

被汽车撞倒后老伯坚持自己走回家 交警硬把他追回来劝他去医院检查 幸好查了一下! 外表无伤颅内出血

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 沈秋萍

本报讯 深夜,平湖交警接到一通夜间电话,是一起汽车撞人事故。交警急忙赶到现场,却发现被撞老人不见踪影。查看记录了事故经过的监控视频后,交警感觉不对劲,立即做了一个决定:找!

1月9日晚上9点37分,平湖市公安局交警大队钟埭中队接到一起事故报警,钟埭街道某路段有汽车撞到了行人。值班交警邹鹤飞接到指令后迅速出警,同时让监控室调取事故视频,以便做责任认定。

视频显示,汽车没有注意到正在行走的老伯,以较快的车速撞了上去,撞击的力度很大。老伯被撞后,头部先是撞在了车身上,之后又重重撞击地面,整个人卧倒在地,久不能起身,直到驾驶员将其扶起,情况似乎不容乐观。

但在到达现场后,邹鹤飞只看见肇事司机与刚到达的120急救车,被撞老伯却不见踪影。邹鹤飞立即询问肇事司机沈某(化名),沈某表示老伯在被撞后表示没事,便坚持着自己走回家去了。老伯坚持如此,沈某便只好先在原地等交警的到来。

一场事故,无人员伤亡,被撞当事人自己回了家,看似事情已经告一段落,但邹鹤飞心中仍有些放不下。“没

有明显外伤,但大力的撞击很有可能导致内伤,必须要赶快找到那位老伯。”邹鹤飞凭借多年的工作经验,果断做了决定。

好在追赶及时,邹鹤飞在不远小区门口处追上了老伯。说明来意后,老伯执意说自己没什么问题,一定要自己回去,不想去医院也不愿交警处理。

得知老伯68岁,且一个人居住,邹鹤飞更是万分谨慎,他耐心给老伯做心理工作,又向他讲解以前的一些事故案例。最终,老伯答应去医院做检查,由肇事司机陪同。

在处理完现场后,邹鹤飞赶往医院了解情况。询问主治医生后得知,因为老伯岁数大且记忆力不大好,被撞的经过没有表述清楚,医生在不知情的情况下,只给老伯做了肩膀检查。邹鹤飞给医生看了事故经过视频后,医生意识到老伯伤情的严重性,又给他加做了头部和胸腔检查,检查结果让人后怕:虽然外表无异常,但老伯的颅内已经出血,不及时救治,会有生命危险。

“幸亏你们交警工作负责,这事想想就后怕。”肇事司机得知结果后随即连声感谢。随后,医院当即对老伯进行进一步的治疗。目前,老伯的情况已经稳定。

一次坚持的寻找,一次不放弃的劝服,化解了一场潜伏的危机,交警邹鹤飞的“倔强”获得了群众的点赞。

杂牌洗衣液洗发水 灌进知名品牌空瓶

这伙人“专供”小卖部,被一窝端

通讯员 张科顶 本报记者 许金妮

本报讯 杂牌袋装洗发水、沐浴露灌入知名品牌空瓶,就成了小卖部货架上的正品。近日,杭州萧山警方破获了一起假冒注册商标案,目前,8名涉案人员已被采取刑事强制措施。

2020年12月下旬,萧山警方获悉线索,有人冒用蓝月亮、奥妙、金纺等多款知名商标生产洗衣液、洗发水、沐浴露等产品,销售给辖区内一些小超市、小卖部。

环食药犯罪侦查大队立即会同市北派出所成立专案组,启动快侦快破程序,仅用不到1天时间,就基本摸清了制假窝点情况和相关人员信息,制假窝点位于萧山新塘和临海市河头镇。

次日,专案组会同市场监督管理局对制假窝点进行搜查,当场传唤翁某某(35岁,临海人)等3名嫌疑人,依法查处窝点内沐浴露86箱、洗发水382箱、空瓶800余个、原料8桶等,涉案价值16万余元。经相关品牌公司鉴别,该工厂仓库内的产品非品牌公司产品。

经查,翁某某等人在未取得相关公司销售许可的情况下,以低价购买杂牌袋装洗发水等产品,然后将其灌入知名品牌的包装瓶中,再分销给小超市、小卖部。由于价格低于相关品牌市场价,用的又是相关品牌的外包装,外观上很难区别真假,因此在小卖部的销量特别好,翁某某等人从中赚取了大量利润。

3人落网后,萧山警方顺藤摸瓜,深挖线索,于近日又组织了一次集中收网行动,将王某某(33岁,河南人)等5名经销商抓获归案。

目前,案件正在进一步办理中。



“枪王”争霸赛

为深化全警实战大练兵,提高警务实战技能,营造练兵比武氛围,1月13日上午,义乌市公安局在国防教育基地举行第二届“枪王”争霸赛。经过激烈角逐,产生了3个优胜团队,12名优胜个人,一批射击高手脱颖而出,展示了义乌公安民警的精湛技能和良好形象。

通讯员 沈一凡



带旅友去越南豪赌,“洗码”拿返利

2名旅游从业人员涉嫌开设赌场罪被诉

通讯员 余法

本报讯 带人出境到越南赌博,包吃包住包接送,全程陪同赌博,邵某、姚某以为靠这项“业务”能发财,结果双双因涉嫌开设赌场罪。近日,杭州市余杭区检察院对两人依法提起公诉。

48岁的邵某是一家旅游公司的老板,对越南很熟,平时经常帮人订越南的机票和酒店。姚某也是旅游行业的,但在越南的关系和人脉都比不上邵某,所以一直跟着邵某做业务。

余杭一纺织公司老板陈默(化名)在越南旅游期间结识了邵某。邵某跟他说,如果爱赌几把的,可以到所住酒店的赌场玩玩,他可以帮忙在赌场“洗码”。2015年7月,在邵某的安排下,陈默入住了越南岷港某豪华酒店,酒店内设有赌场。邵某是酒店赌场的熟人,直接带陈默来到赌场的二楼包厢。

知道陈默经济条件不错,一进包厢,邵某就从赌场荷官那里拿了300万元人民币的筹码给陈默。

这次豪赌,陈默共输了600万元人民币。他与邵某签订了600万元的借款协议,约定在回国后两个月内将钱款付清给邵某,由邵某替他与赌场结算。

除了亲自带人出境赌博,邵某也会把一部分“业务”交给姚某。

出境旅游的人随身携带的现金额度有限,不足以参与一场豪赌。而邵某、姚某凭着和赌场关系好,为赌客担保“出码”,等到回国后再替赌场与赌客结算赌资。姚某交代,带赌客到越南赌博就是为了获取赌场的返利,一般来说,返利金额为“洗码”金额的1%。

2020年6月,公安机关发现姚某等人多次组织他人至境外参赌,随即立案侦查,并抓获嫌疑人邵某和姚某。经查,2015年至2019年期间,邵某招徕赌客,“出码”“洗码”并结算赌资合计人民币1000余万元;姚某招徕赌客,“出码”“洗码”并结算赌资合计人民币2000余万元。

加仓就能解套? 跟着“老师”炒股被骗近百万

本报记者 张宇洲 通讯员 林珑 刘竹柯君

本报讯 直播间“老师”分析大盘、个股头头是道,花两个月时间让你小赚一笔以此建立信任。玉环的林女士陷入了炒股骗局,被骗近百万元。

去年5月,林女士加了一个炒股群,在群主的推荐下她开始看直播,每天都有“老师”推荐股票和分析行情,林女士按照“老师”推荐的股票进行操作,赚了点钱后对“老师”深信不疑。

不久后,直播间“老师”说只有追涨停股才能赚钱,需要下载一款软件才能操作,并让助理远程操控帮林女士下载安装了“大华资产”的软件。

小赚几把后,林女士遇到了第一次套牢。“持续加仓就能保证收益。”在“老师”的指导下,她陆续通过“大华资产”加仓了87万元。去年7月21日下午,林女士重仓的这支股票让她巨亏,此时想将软件里剩余的16万元提现,但并未成功。林女士这才确信自己被骗了,急忙报警。

短短半个月,林女士总共投入99万元,除去最初提现的4万元,一共被骗了95万元。

去年9月初,犯罪嫌疑人余某等人被抓获。原来,余某跟几个朋友(另案处理)合伙商议成立公司共同经营股票生意,并找到“大华资产”直播公司达成合作。由余某带领员工通过微信群吸引被害人到该直播间听课,后诱使被害人下载“大华资产”APP,并在该软件上购买股票。但其实“大华资产”并没有连通A股大盘,被害人充进去的钱早就被后台操控,股价也由操作人员控制。余某等人从中获利逾30万元。

近日,玉环市检察院以涉嫌诈骗罪将余某提起公诉。